

## Parlamenti különóra



2016. december 15-én a Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium tanulói ismét –mint minden évben a 11. évfolyamos tanulók – lehetőséget kaptak arra, hogy részt vegyenek a Parlamentben rendszeresen megrendezendő Demokráciajátékon.

A Parlamenti Különórát a Magyar Országgyűlés támogatja, fő célja pedig bemutatni, hogy pontosan mi és hogyan zajlik a Parlamentben, illetve hogy kinek mi a feladata. Az eseményt megelőző hetekben lehetőség volt a szervezők által kiküldött anyagot feldolgozni, a feladatokat, tisztségeket kiosztani és felkészülni minden lehetséges történésre. A feladatunk az volt, hogy a pártunk, „Ősz-ülők társasága”

által benyújtott törvényjavaslatot elfogadtassuk a többi párttal, akiknek ezt módosítani vagy elutasítani kellett. Nagyon érdekes volt, hiszen éles konfliktushelyzetet kellett kulturált módon megoldanunk. Az esemény végén mindegyik párt sajtótájékoztatót tartott, ahol értékelte a pártja által elért eredményeket, és kitűzte további céljait. Az esemény végén egy a Magyar Országgyűlésről szóló könyvet kaptunk ajándékba.

Ezúton is szeretnénk megköszönni felkészítő és kísérő tanárainknak a sok munkát: Lieb Mariann, Fülöpné Király Tünde és Kovács Zsoltné tanárnőknak. A 2016-os demokráciajátékon a 11.b osztályból Bagi Laura, Berecz Judit Márta, Kovács Eszter és Paluska Petra, a 11.c osztályból Kovács Virág Lea, Mátyás Regina, Ország Károly Áron, Schiszler Dóra és Varga Rebeka Kata, a 11.d osztályból Ágoston Nikolett, Karakas Kitti, Pesti Regina, Szücs Klaudia és Váldi Dominika, végül a 11.e osztályból Gombos Luca, Illés Dorina, Loján Gergő, Pallós Vivien, Ruppert Hanna és Zalavári Hanna tanulók vettek részt.



A játék során nagyon sok élménnyel gazdagodtunk. Volt közülünk olyan, aki először járt a Parlamentben. Mindenki nagyon élvezte, hogy ebben az intézményben tartózkodhatott, és úgy érezhette magát, mint egy képviselő vagy egy miniszterelnök. Találkozhattunk más iskolák diákjaival, és megismerhettük a velünk egy korosztályban lévő diákok gondolatait, akik esetleg új gondolatokat ébreszthettek bennünk. Nagyon szépen köszönjük az élményeket, és bátorítjuk az alsóbb

éves tanulókat, hogy merjenek részt venni ebben, illetve az ehhez hasonló eseményeken!

**Mátyás Regina 11.C**